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ATA NÚMERO 44 (QUARENTA E QUATRO) DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS 
MIL E TREZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL 
E DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 04 (quatro) do mês de novembro de 2013 
(dois mil e treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na 
Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, 
presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 
02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS 
ALBERTO DE VASCONCELOS; 05 – MÁRCIO GLEY MARANHÃO (MARCIO 
MARANHÃO); 06 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, para a realização da sessão 
acima mencionada. Faltaram os vereadores Augusto Cézar de Barros (Cézar 
Diogo), Antônio Rodrigues de Sousa (Leandro); José Amaro de Sousa (Mário), 
José Augusto Bezerra e a vereadora Raimunda Jeane dos Santos de Araújo. A 
Senhora presidente, constatando a presença de seis vereadores, portanto 
havendo quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA 
42(quarenta e dois) da sessão ordinária do dia 26(vinte e seis) de outubro de 
2013(dois mil e treze) que posta em discussão, o vereador Carlos Alberto pediu 
disse que retificasse a data do falecimento da Sra. Rita Hosana que ocorreu dia 
23 e não no dia 22 como foi colocado na ata. O vereador Régis Carvalho pediu 
que retificasse o nome do Sr. Manoel Oderno da Silva, visto que na ata só 
constou o nome de Manoel Silva. Posta em votação, a ata foi aprovada por 
unanimidade, ou  seja, cinco votos favoráveis. Em seguida a Senhora Presidente 
pediu ao secretário que fizesse a leitura da ATA de nº  43(quarenta e três) da 
sessão. Após a leitura a ata foi colocada em discussão, a seguir em votação,  
tendo sido aprovada por unanimidade, ou seja, cinco votos favoráveis. Em 
seguida a Sra. Presidente deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE, no qual foram 
lidas as seguintes correspondências expedidas e recebidas: Ofício Circular N° 
002/2013 expedido pela Secretaria de Agricultura, Recursos Hídricos e Meio 
Ambiente, fazendo convite aos vereadores para participar do Lançamento da 
Campanha da Febre Aftosa em Morrinhos no dia quatro de novembro. Duas 
correspondências do Ministério da Saúde e uma do Ministério da Educação 
informando a liberação de recursos para o Município de Morrinhos. Em  
seguida a Senhora presidente disse que alguns vereadores se negaram a 
receber a convocação, mas que todos foram avisados. Em seguida deu início a 
Ordem do Dia, pedindo ao secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 
398/2013 de 21 de outubro de 2013 que “dispõe sobre a doação de imóvel 
pertencente ao Município de Morrinhos na forma que indica. Antes do Projeto 
ser colocado em discussão, o vereador Régis Carvalho na qualidade de líder do 
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prefeito na Câmara, baseado no Art. 116 do Regimento Interno, pediu que seja 
dispensada as formalidades legais, e que o Projeto de Lei n° 398/2013 seja 
analisado e votado nesta sessão de hoje. A Senhora presidente colocou o 
pedido do vereador em votação, que foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida a senhora presidente colocou o Projeto em discussão. Discutiu o 
Projeto os vereadores Régis Carvalho, Marcelo Marques, Carlos Vasconcelos e 
Osmar Rocha, destacando a importância do projeto, em função da falta de 
moradia no Município de Morrinhos. Concluída a discussão, A senhora 
presidente pôs o Projeto em votação, sendo aprovado por unanimidade, ou 
seja, cinco votos favoráveis. A Senhora Presidenta DECLAROU APROVADO o 
Projeto de Lei n° 398/2013. Em seguida o vereador Régis Carvalho registrou o 
aniversário de 50 anos de casamento do casal Sr. Pedro e da Sra. Maura Silva, 
ocorrido dia 03 de novembro. A senhora presidente registrou o aniversário da 
Lyanna, filha do servidor Jessé, que foi comemorado dia 29 de outubro.  O 
vereador Carlos Alberto registrou o aniversário da Nádia, ocorrido dia 1° de 
novembro. Não havendo nada mais a tratar, a senhora Presidente declarou 
encerrada a sessão e determinou que fosse lavrada esta Ata que depois de lida, 
discutida e aprovada, vai devidamente assinada por mim, José Osmar Rocha, 
que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e 
rubricada pelos vereadores nela presentes. 
 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidente da Câmara 

 
JOSÉ OSMAR ROCHA 

1ª Secretário 


